

# “黑作坊”豆腐石膏超标近一倍

记者探访产、销、用三环节，查“黑豆腐”来龙去脉



豆腐摆在餐盘上挺白净，但它的生产、销售场所到底怎么样呢？近日，为进一步整顿规范豆腐加工生产，记者跟随章丘市食品药品监管局的执法人员，对章丘的豆腐批发市场进行了集中检查。记者发现，部分豆腐加工作坊蚊蝇乱飞，生产环境堪忧。对此，食药部门将责令其限期整改，并进一步立案侦查。

本报记者 王帅

## 销售：豆腐“裸放”货架，苍蝇来回飞舞

在章丘市明水农副产品批发市场，执法人员来到了一家豆制品批发店面。只见空间狭小的门店货架上，两块豆腐直接放置在上面，既没有干净板块垫放，也没有布巾遮盖，

引得苍蝇来回飞舞停留，也不见店主驱赶处理。

“你这豆腐多少钱一斤？是自己家出的豆腐，还是从别处进来的？”面对执法人员的询问，女老板显得有点拘束。

据了解，女老板一家为湖北人，豆腐均为自家豆腐坊生产，位于东琅沟村内，产出的豆制品多销往大小饭店或其他转销者，价格比其他零售豆腐便宜近三分之一。

## 生产：桶壁布满污垢，环境脏乱不堪

在该女老板家生产豆腐的院子，记者看到，整个豆腐加工场地分成两部分，到处堆放着布满污垢的大缸、塑料桶，地上污水横流，在一处墙角的大缸里盛满了水，水面漂浮着泛污的泡沫，旁边

的铁盆中放着混杂西瓜皮的黄豆。而在一间简易棚内搭着一个灶台，上面放着一口炸豆制品的大锅，里面冷置的油还泛着沫，蚊蝇飞舞更是司空见惯。

该豆腐作坊的原料仓库，

一间不足15平方米的屋内堆放着各类生活杂物，以及用于点豆腐使用的石膏。而按照10公斤黄豆允许使用0.2公斤的石膏来衡量，该作坊25斤黄豆添加了8两石膏，超标将近一倍。

## 食用：从农贸市场购进，不清楚生产状况

生产环境脏乱差，如此生产出来的豆腐实在让人心惊。据该豆腐作坊老板称，每天仅豆皮的生产销售量就在100斤以上，因为价格便宜，大部分豆制品被饭店、食堂等批量买走。

据了解，在《食品安全国家

标准》、《食品安全法》等法律法规中，对食品生产过程的原料采购、加工、包装、贮存、运输，以及生产的场所、设施、人员都有明确要求与管理准则。而执法人员在检查中发现，部分豆腐作坊生产环境不符合相关规定，从业人员无健康合格证，添

加剂使用不规范，生产出的产品污秽不洁。对此，食药部门相关负责人表示，一方面通过整治、处罚手段来约束经营者，同时，也提醒餐饮服务单位在采购时，下工夫实地考察对方生产情况，社会、部门合力消除“黑作坊”滋生的乱象。

# 国内首家泰式水上乐园7月中旬开园

章丘绣源河旅游综合体即将精彩开篇

本报6月25日讯（记者 邢振宇 通讯员 晓伟 晓洁 淑红）烈日炎炎，酷暑难耐，济南市民又多了一处消夏避暑的好去处！位于章丘市绣源河风景区的泰王水世界将于7月中旬开门纳客，为济南市民和省内游客奉上与众不同的水上娱乐大餐。目前，螺旋滑梯、疯狂大喇叭、精灵水城、大型欢乐水寨等水上设备基本铺设完毕，收尾工程正紧张施工。该项目将会成为章丘市绣源河旅游综合体首个开门纳客的旅游项目。

据了解，泰王水世界引进了国际水乐园的经典项目，推出了一系列刺激的水上娱乐项目，疯狂大喇叭从6层楼高的平台出发体验犹如龙卷风般飞速滑行的快感，体验速度与激情完美搭配。一万平米的超级造浪池时而波涛汹涌时而波涛汹涌，仿佛置身无限的大海当中，让您体验冲浪弄潮的无限刺激。彩虹滑梯、大型

欢乐水寨、螺旋滑梯等刺激项目也足以让人疯狂和沸腾，精灵水城和儿童动漫充气水乐园专门为亲子而设，有30多套适合小朋友及家庭玩的大型水玩具，不仅适合全家放松，也是儿童的游乐天堂，而合家欢乐天地更是老少皆宜、休闲惬意的欢乐天地。除此之外，还有狂野俄罗斯、激情桑巴、热辣比基尼、夏日美人鱼等精彩活动，每天上演劲歌热舞，五彩纷呈的活动足以让这个夏天尽情享受“冰火两重天”的凉爽和激情。

在享受精彩刺激的水上娱乐项目之后，还有浪漫温馨的爱情谷婚庆文化主题公园等待你的游览。爱情谷共占地1189亩，一期占地400余亩，目前百亩花海已陆续开放，远远望去已是一片姹紫嫣红，近一万平方米的哥特式室内创意立体摄影棚、西式婚礼教堂已进入外装阶段，花海古堡、地中海风情小镇、最新的外景道具



正在规划布置当中，将于9月底对外开放。

项目建成投入使用后，可填补章丘市无大型旅游项目的空白，进一步优化提升绣源河景区功能，改变传统旅游静态观光的状况，使游客真正享受观光、休闲、购物、度假的‘一站式’体验，能满足游客一日游、二日游、三日游需求，促使章丘跨入‘立体旅游’新时代。”该市项目资金管理中心

相关负责人说，项目的开发建设还有利于提升章丘的城市形象和品位，优化章丘市城市环境和发展环境，拉动居民就业，加快社会经济发展，使章丘与济南市的城市功能一体化对接，“项目实现与章丘境内、南部山区等周边旅游景区的旅游功能连接，形成大旅游格局，平衡济南旅游架构，对济南旅游格局将起到空间重构的作用”。

# 到德银买五金 省钱又省心

德银五金的阳光销售经营理念

## 关于德银五金：

德银经营五金交电20余年，在淄博、青岛、济南章丘拥有多家直营店，拥有200名员工和几十辆送货车，代理100余家名优产品。品种涵盖手用工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、油漆、焊接、电缆、低压电器、办公用品、标准件等数万余种，使客户一站式购齐成为可能。多年来以质量好、价格低品种全、明码标价的良好形象引领市场并在五金行业首推明码标价、阳光销售的经营理念，经营规模在山东地区名列前茅。

## 阳光销售：

为消除五金行业的价格欺诈行为，德银店内商品实行明码

标价，公开透明。多年以来，德银一直拒绝给买方的采购人员任何回扣或贿赂。如违反此规定，买方有权拒付德银货款。

## 阳光保障：

德银保证所销售商品的价格为当地市场最低价格，承诺若不是最低价格，购买方有权直接在货款中扣除双倍差价。如果德银销售的是假冒商品，德银承诺给予10倍赔偿。

## 德银售后：

为避免给买方造成损失，德银所销售的商品在国家保修规定的基础上，均再延长20%质量保证期。并给予买方30天内任意退货的权利。

## 服务能力：

德银在多地设有直营分支机构。每天有几十部车辆往来于各地送货。及时的配送和服务是德银核心竞争力之一，而且德银还提倡把五金超市或仓库直接设立在需求企业的服务模式，使需求企业的易耗品实现了零库存化，大幅度降低了需求企业的采购及仓储成本。

愿德银阳光销售理念成为你我发展的纽带，取得双方共赢的结果。

**德银五金章丘店 地址：东银五金机电城(济青路与绣水东路交叉口,绣水五金、水果批发市场东临)** 电话：0531-83560777 83770988  
83770989 83770990



德银车队

## 销售百元过期食品

商家面临2000元罚款

本报6月25日讯（记者 王帅）

近日，章丘市食品药品监管局宁家埠食药所在辖区流通环节开展农村食品安全检查，发现农村不少商店所售的食品临近过期或已经过期，其中，一家路边百货小店竟有30余件商品是过期食品。该店面临2000元的行政罚款。

日前，宁家埠食药所结合日常的监管巡查，重点对学校食堂、集贸市场、超市、农村食品经营商店等场所进行检查。在巡查时，食药工作人员发现一家路边百货小店销售4种过期商品，数量达31件，其中一袋饼干的生产日期为2014年3月，保质期六个月，已经过期大半年。这些食品都摆放在货架的显眼位置，如果顾客不仔细查看，很容易便会买回过期食品。

经询问，店家进货通常由厂家直接送货至店，同时厂家顺便将过期或即将过期的商品回收带走。而因销售不乐观，店家从去年进货后，部分商品便滞销未再进货，为了让货架不显得空荡荡，过期的食品也没有从货架上撤下。对此，店家辩称，自己一直等厂家来送货，到时就让厂家将过期的商品收走。

虽然所有过期商品的货值金额加起来还不到100元，但因店家销售过期食品，已违反《食品安全法》。目前，食药执法人员已对该店立案调查，店家将面临2000元的行政罚款。

## 赶集网招聘助力

金融公司网罗人才

随着经济的快速增长，新蓝领人群凸显出愈来愈重要的作用，不少金融行业也纷纷网罗新蓝领人群，以构建公司在高速发展中的所需的人才体系。

国内最专业的分类信息网站——赶集网，在新蓝领招聘上同样领跑，基于其自身聚焦的庞大新蓝领目标群体，凭借月均3亿的流量，赶集网新蓝领招聘启动了一片新蓝海，为很多金融企业打开了新的招聘大门。

目前赶集网已经成为新蓝领招聘的第一品牌，其招聘产品将持续聚焦专注新蓝领群体。同时，针对该人群特点，赶集网正不断优化产品和服务，除了每年不定期发布聚焦新蓝领的薪酬、生存压力等行业报告，为新蓝领提供多元化的价值服务外，更为企业招聘提供专业细致的可行性参考报告，不断帮助企业提高招聘效率，精准网罗所需人群。